

Серьёзно вызывают и выбытятся!

Мастер Евдокия Блинова

ГОРОД БУДЕТ

Пусть нет на картинах
Города рабочего,
Пусть не причудятся
Только в чертеже,
Но и от карандаша
Полнота городов,
Мой город начинается уже!
Как будто яму,
Вот кончается дробин,
Волнами.

Чуть подымаю — дуб
У светлых окон
Нет пелес мещанин,
Где каждый город или люб
Водо светлых окон
Вот кончается дробин,
Волнами.

Звезды заны
Белым светом зажигает
Светитесь,
Ночью и утра торжественно
идёт...

И крик желаний,
Рук подвигам,
Пальцами, светящимися
от...

Как будто к сердцу близко
и дымовая,
Им уходит, как на парад,
А. САШИН

Взять бы, к примеру, живые дома возле кирпичного завода. Как же не разовьются соринки строения, когда воздана как в норма, просторных домах живут советские люди! Здесь бригады каменщиков, штукатуров, плотников работают под eye руководителем Евдокии Блиновой. И вот этот детский сад от стеклозавода имени Державина. Походит мимо Евдокия Тарасова, слышит громкие, живнерадостные голоса ребятишек и с удивлением вспоминает, как здесь, на пустыре, некогда лет тому назад строители начали возводить здание. Она, как мастер, руководила работой.

Детский сад. Его нужно сделать удобным, просторным, светлым, красивым. Там же будут находиться дети, ныне замечательные ребята. И строители потрудились на славу! Знание и отставка воплотил детский сад при сдаче в эксплуатацию получили хорошую оценку.

А вот строится новый дом Евдокия Тарасова на мунду в детсадовском дворе. Она добывает четкую работу, вот так же, когда было быдесять лет назад она начала трудовую деятельность у завода Хрустальной. Здесь, в Хрустальном, она получила раз-

дость труда строителя, получила собою профессию и решила стать мастером. В нашей стране широко открыты двери для получения образования. Лишь за последние годы, пошла учиться в Рязанский строительный техникум и успешно окончила в 1958 году. С тех пор она стала командиром, руководителем каменщиков, плотников, штукатуров и других рабочих, занимающихся строительством. Она должна знать все, много работала в мастерской и прокуратуре, организовывать труд людей и учиться сама.

Как Е. Т. Блинова справляется со своими обязанностями? Стится, что этот вопрос задали ее товарищи строители, строящиеся №4, которые в 1961 году приехали ее в ряды членов КПСС. Она неплохой мастер, чуткий и отзывчивый товарищ.

Сегодня — воскресенье. Евдокия Тарасова рада отмаз отсырившимся в субботу. А завтра? Завтра снова за работу. Сейчас Евдокия Тарасова руководит строительством в составе «У-

совхоз». Там, на центральной улице, в лещине Блинной, построено новое пятиэтажное здание жилого дома, а в поперечной улице два новозаказанных дома. Строители заканчивают отложку довольного этажа и одновременно продолжают постройку стальной рамы для рабочих и служащих совхоза «Усовхоз».

Евдокия Тарасова не стала с плаком, а в гущу строителей. Бригады каменщиков Федор Фомин и Владимир Бирюков с гордостью говорят о товарище Блиновой. — На нас Луца не знает никто. Она всегда приходит на работу. Всегда советом, а иногда и другим примером мастер вдохновляет нас на движение, ускоряю работу. Побольше бы таких мастеров!

В День строителя хочется поздравить мастера Евдокию Тарасову. Еёной новизна замечательна, успехов в труде и в личной жизни.

В. КАПИТАНОВ.

На снимке Е. Т. Блинова
Фото В. Новоселого.

МЫ ГОРДИМСЯ СВОИМ ТРУДОМ

И просят газету трудовую жизнь. Мы уже мечтаем о ней. Однако и до думать хочется на пенсию. В моих руках достаточно сил, да и свои профессии люблю я любить и не хочу ей расстаться.

Каждому известно, конечно, здание корпуса №4 Хрустального завода. Это очень ответственная работа. Здесь будет экспериментальный цех по выпуску шестого стекла, шлоды кирпича. Хрустальщики с нетерпением ждут от строителей окончания работ. Ну и мы стараемся. Обязались, можно сдать в эксплуатацию в 15 сентября. Строители просят все силы, чтобы с честью выдержать все обязательства.

Наша комплексная бригада уже закончила владку четырехэтажного здания корпуса. Сейчас закончилась подготовка. Вслед за нами работают штукатуры, плотники и другие рабочие. Ежемесячные задания каждый из строителей выполняет на 125—150 процентов.

Пусть не беспокоятся мастера, Хрустальные строители их не подведут. Задание №4 они выполнят в назначенный срок и уже в этом году начнут выводить здания из шестого стекла.

В. ФОМИН,
бригадир комплексной бригады.

Плотники подымали вагоны над землей.

В настоящее время наша бригада работает на отделе административного здания. Ежемесячные задания выполняем на 125—140 процентов. Среди рабочих бригад хорошо трудятся И. Д. Казанков. Он в совершенстве овладел своей профессией и учит молодых. Сейчас мы проводим анализ работы. Работа идет хорошо. Вечера в группе учимся, работаем на другое место. У строителя всегда работы хватает. Мы, плотники, гордимся, что принадлежим и славному отряду строителей в новом своем поселковом доме и до конца проработаем в здании семилетнего плана.

Г. ЗИМИН,
плотник.

На снимке Г. В. Зимин.
Фото В. Новоселого.

ДОМА Е СТРОИТЕЛЬСТВО РАБОЧЕГО

Уральского кирпичного завода. Недавно мне пришлось разговаривать с одним каменщиком из бригады товарища Палачова — Евгением Штурманом. У строителя

были большие претензии к нам, рабочим кирпичного завода. Евгений жаловался, что иногда мы поставаем недоброкачественную продукцию. — Берешь кирпич,



На снимке Г. В. Зимин.
Фото В. Новоселого.

говорил каменщик, — а он в руках каменника. Испробуй этот кирпич и качество проконтролируй.

Безусловно, претензии строителя основательны. Еще не всегда наша продукция хорошего качества, а ведь мы должны поставлять только отличные кирпичи.

Мы, рабочие завода, будем работать так, чтобы строители вспоминали нас добрым словом, благодарили за хорошую продукцию. Мы, товарищи каменники, бетонщики, плотники, монтажники, строите дома так, чтобы каждый человек благодарил бы за отличные, благоустроенные квартиры.

М. МОРОВЕН,
рабочий кирпичного завода.

МОЯ ПРОФЕССИЯ — СТРОИТЕЛЬНАЯ

Работы вы скоро делать нет, как в работе на «трёбках». Сначала трудился разработчик а затем стала бригадой на восточной улице. Может быть, несуществующее пеннобитое такое название — разнорабочий уют — истерик, объяс-

нить. Это мы задолбали расширить залитый фундамент, а затем и другие работы, да с креплением кирпичей и т. д. Имеем дело с цементом, железобетон. Конечно, все делаем механизировано. В нашем разрабке транспортеры, бетоно-

мешалки и другая техника. Делаем расстановку так, чтобы они скрепили кирпичи, цемента и камня прочно. Недаром же все, что создается воздвигается строителями, будет стоять при колебаниях.

У меня много товарищей, подруг. Особенно хочется отметить Ангелину Букину. Ангелина — добровольная, честная труженица. Она уже больше десяти лет работает на стройке Хуа-Хрустального. Фундаменты многих общественных и жилых зданий залиты расстановкой, изготовленной при участии Ангелины Ивановой.

Мы не дуны ради, что и наш труд выливается в общий труд каменщиков, плотников, арматурщиков и других строителей, воздвигающих прекрасные здания дома, корпуса заводов и фабрик, больницы, школы.

Н. ПРОТАСОВА,
бригадир.

На снимке: Н. И. Протова и А. И. Букина.
Фото В. Новоселого.

Газ — в квартиры

Наш на работе, но на вокзал, мы, наверное, обрали внимание. Желтая краска, прокуренный шпукос по улице Чапаева. Это есть сооружение газовой магистрали до Красноярского узла.

Техникум летом будут заканчивать поочередно наши и Инженерный завод Ташкой и Инженерно-универсальный завод Уинверга и по Давыдовскому району. Газовый узел получил естественный газ. Всего в техникум год будет проложено около 3 километров газопровода. Работы ведет Владимир Самой «Ростраст».

В. ТИЛЯРЕВСКИЙ.

Летний ветроход вышло из гавани с русской бригадой, приближается к мысу космиса. Евдокия Тарасова Блинова привычным движением рук управляет волнами и моторолою и идет на упреж. Как хорошо и приятно лететь по морю! Ветер подхватил Гусь-Хрустальный. Молодые деревья, цветущие скверы и газоны! А сколько новых домов! Сколько новостроек! Сестры, идите сюда, конечно особенно дороги Евдокия Тарасова Уважаться здесь нечего. Она по специальности строительный мастер, и в своем городе имеется не только здание, в строительстве которого принимала участие.

Хрустальщики пусть не беспокоятся

Наша комплексная бригада создала пять лет назад. Коллектив у нас дружный, сплоченный. С прошлого года наша бригада работает по хозяйственному расчёту. Это подтянуло многих строителей, позволило увеличить производительность труда.

Основная наша профессия — каменщики. Любое здание, как говорится, воздвигают от фундамента до крыши. Однако не удивительно, когда кто-нибудь из наших каменщиков вдруг переберёт в бетонищи, таксажники или плотники. Многие из членов нашей бригады имеют по 2—3 строительной профессии. Например, отличные каменщики В. Г. Зотов, Г. А. Потаповичи, А. И. Старошини и другие являются и неплохими бетонищниками, таксажниками и плотниками. Эти профессии они получили в бригаде и при случае могут их применить на деле. У меня также четыре строительных специальности. Бригадой работаю с начала организации бригады.

Мы участвовали на многих новостройках нашего города. В частности, воздвигали корпус городского больницы, здание универса «Прогресс», жилые дома в Микрорайоне и другие. С апреля текущего года строим

ПЕСНЯ О МИКРОРАЙОНЕ

Поёт в башу хористы,
Оши домик горит,
Живёт в Микрорайоне
Любимый мой.

В её окошках встречу
Под волнами солнца,
Я парю не бесшумно,
Лета в колосках.

Здесь все красиво радное,
Высокие небный рай,
А само большое
Мне строится в твой.

На ветках ары кружатся,
Бежит, бежит тропинкою,
А мы с тобой кружатся,
Как ларные лавочки.

И сосны с нами кружатся,
И звезды вьются,
Как сорхшо наш дружится
В сонном городе.

Рен КОЧНЕВ.

Не только количество, но и качество

Шестого августа наша животноводческая ферма завершила годовой план по производству молока. На этот раз заготовительный пункт мы уже парализовали еще сорок 70 тонн при плане — 80.

Коллектив наш борется не только за увеличение количества производства, но и большое внимание уделяет качеству его. Мы вывозим молоко жирностью 4,2—4,5 процента.

Достигаем такой жирности не только правильной организацией содержания скота, а и тем, что по примеру наших соседей, «Первомайского» колхоза, ввели в прошлом году дойку коров в два пойнтина. Терпеливо стой, моча, жирный ил, идет на амвоку телят, а второй—на продажу государству.

Иногда нас бывают разгневаны с Листвинским приемным пунктом. На прошлой неделе, например, и накладку нам поставили жирность три процента. Я этому не поверила. Когда сделали вторично анализ, то жирность оказалась более четырех процентов. Чтобы не было таких недоразумений, нужно в каждом хозяйстве иметь свою небольшую лабораторию.

У нас в хозяйстве уже установлена центрифуга по нетерной кислотности, но нет серной кислоты. Без этой кислоты нельзя делать анализ «Сельхозтехника» должно позаботиться о снабжении колхозных лабораторий всем необходимым оборудованием и соответствующими реактивами.

Животноводы нашей колхозной бригады коммунистически трудя. Результатом соревнования мы подводим за каждый день, пятницу и за месяц. В первом полугодии например, лучших показателей добились доярка Мария Ивановна Богатырева, она же шла вперед и в июле. Добросовестно выполняют свои обязанности также доярки А. П. Денисова, М. Г. Валенкова, пастух П. А. Сафонов и А. И. Силов и другие животноводы.

Выполняя свои обязанности, мы работаем в летний период, работники фермы принимают участие в заготовке кормов. Помогают колхозу полностью обеспечить трубами и сочными кормами общественной скот, тем, чтобы не снижать, а увеличивать производство

продуктов животноводства.

Не так давно в красном уголке агитатор Е. Е. Ивановский, организовав нас с ребятами четвертой сессии Верховного Совета СССР. Мы понимаем, что установление пенсий колхозникам — это все больше напряжений для колхоза.

А. ПУЧОВА, заведующая Губцевской животноводческой фермой.

ЗАНИМАЮТСЯ ПЛЕМЕННОЙ РАБОТОЙ

Коллектив чересовской молочнотоварной фермы колхоза «Нарский родник», где заведующий Валентина Васильевна Волкова, воспринимает все новое, переводит в животноводство.

Здесь уже не первый год успешно практикуется метод искусственного осеменения. В текущем году осеменено около сотни коров. Этот метод помогает вести племенную работу, улучшить породность стада, улучшить специально отобранных и забивочная бычки графа-трехрожденные животные, телочки, имеющих хорошие племенные задатки, в недалеком времени станут коровами. Кроме этого, здесь отобраны на племя самцы бычков в возрасте 1933 года.

Отбор телочек на племя проводят с девятидневным интервалом. Чтобы телочке было выгодно, добиться увеличения производительности, с высокой рождаемостью животных и на этой основе получить обильную tvorbarноту.

Работники чересовской фермы по племенной работе в личном добром, они борются за дальнейшее развитие общественной животноводческой работы.

А. ДМИТРИЕВ

Человек счастлив, когда работает

Както со своим старшим школьным товарищем мы ехали на рыбалку. Недалеко от деревни Переломы в протоптанном кривых, в тени дупла и березы, судя по его чутким, было много выловлено рыбы. Рыба была красивого улова, выжила группа коров. Среди них и узнал мы знакомую Кату Забину и Нишу Метрехову. Доярки были веселы, оживленно разговаривали.

Я поинтересовался их природными настроением, и Анна Артамонова и Ниша Метрехова ответили за всех—а как же не быть нам веселыми! Делу иду

корово. Ферма вышла из числа отстающих. Почти по десять литров молока получают на каждой коровке в день. А у этих доярок Саша и Виктор! Молодцы они у нас!

А кто же эти—Саша и Виктор? Как кто?—Удивился доярка—ваша пастуха—Александр Метрехов и Виктор Давыдович.

И вот они с нами—Саша и Виктор—на два рослых парня, выйдя из деревни на ферму, узнал их. Это были те самые парни, с которыми мы встречались в городе в начале войны, и познакомился с ними Александр Метрехов, Василий, крепкий как молодой дубок и мужик, а с простыми, открытым русским лицом. Под старью сын В. Давыдовича. Мы разговорились. Не на первый год трудятся они на ферме. Александр—старший, а Виктор—младший. Оба—честные, упрямые, добрые.

В отдаленном уголке фермы колхоза зовут каждое животное, каждую козочку, любой туч и омут на большой Салдо. Лишь у охоты—загородке, обветренные. Сразу видно, что большую часть времени они проводят на солнце и на воздухе.

Пастухи понимали коров, чтобы гнать на пастбище. Виктор, долго разговаривая, сдал рассказ и движениям и так степенно, что можно было бы подумать о ружьях. Корона полилась и пошел по двору на луг.

—Саша, была не по—пожалуй и—Провел лежать с пастухами. Все равно лежать завтра толку и пахнется. И вот мы явились на лугу. Жара была, Саша клонился к земле. Буренки разбегались по лугу и жалко хрюкали выгибая тугими траву.

—Завтра поехали стадо к месту гнать на пастбище. Виктор усталый подошла.

—Лобо—отвечал Виктор—уставился на него. Александр мне объяснил, что все пастухи у них работы на лугу. Такие загонки бывают, например, вот здесь они пасут три дня, завтра перенот стадо на лугу, а еще через два дня они поедут там траву, направит на в третьи место, а затем и четвертое. Это делается для того, чтобы не страивать все луга снова. Пока стадо на одном, на остальных трава догорает.

—Это называется загонный метод, Александр—объяснил мне старший пастух.

Затем Александр и Виктор взяли по ведру чистой воды и начали набирать воду. Потом вывернули в воду сено, размешали ее. Виктор Александр и направились к доению. Молочная ведро в солоном растворе,

пастуха начал окривлять, но пастбище. Я тогда-то уже подливал воду, чтобы коровки могли выпить. Когда уже животные устремлялись туда, где пастухи открывались. Они уже поели. Строение поговаривали о своих своих хоме. Да в последнюю траву куда вступил!

—Строение поговаривали о своих своих хоме. Да в последнюю траву куда вступил! Я тогда-то уже подливал воду, чтобы коровки могли выпить. Когда уже животные устремлялись туда, где пастухи открывались. Они уже поели. Строение поговаривали о своих своих хоме. Да в последнюю траву куда вступил!

И вот они с нами—Саша и Виктор—на два рослых парня, выйдя из деревни на ферму, узнал их. Это были те самые парни, с которыми мы встречались в городе в начале войны, и познакомился с ними Александр Метрехов, Василий, крепкий как молодой дубок и мужик, а с простыми, открытым русским лицом. Под старью сын В. Давыдовича. Мы разговорились. Не на первый год трудятся они на ферме. Александр—старший, а Виктор—младший. Оба—честные, упрямые, добрые.

В отдаленном уголке фермы колхоза зовут каждое животное, каждую козочку, любой туч и омут на большой Салдо. Лишь у охоты—загородке, обветренные. Сразу видно, что большую часть времени они проводят на солнце и на воздухе.

Пастухи понимали коров, чтобы гнать на пастбище. Виктор, долго разговаривая, сдал рассказ и движениям и так степенно, что можно было бы подумать о ружьях. Корона полилась и пошел по двору на луг.

—Саша, была не по—пожалуй и—Провел лежать с пастухами. Все равно лежать завтра толку и пахнется. И вот мы явились на лугу. Жара была, Саша клонился к земле. Буренки разбегались по лугу и жалко хрюкали выгибая тугими траву.

—Завтра поехали стадо к месту гнать на пастбище. Виктор усталый подошла.

—Лобо—отвечал Виктор—уставился на него. Александр мне объяснил, что все пастухи у них работы на лугу. Такие загонки бывают, например, вот здесь они пасут три дня, завтра перенот стадо на лугу, а еще через два дня они поедут там траву, направит на в третьи место, а затем и четвертое. Это делается для того, чтобы не страивать все луга снова. Пока стадо на одном, на остальных трава догорает.

—Это называется загонный метод, Александр—объяснил мне старший пастух.

Затем Александр и Виктор взяли по ведру чистой воды и начали набирать воду. Потом вывернули в воду сено, размешали ее. Виктор Александр и направились к доению. Молочная ведро в солоном растворе,

ПРОЖОЖИ—ПЛОДЫ И ЯГОДЫ

Начали собирать плоды и ягоды. Они ценны как источник витаминов. Плоды и ягоды содержат так много питательных веществ.

Как же собирать ягоды, несясь в лес? В это время года много и сохнуло не могут еще полностью обеспечить горожан плоды и ягоды, поэтому начинает заходить их только в конце лета, а ягоды, кроме винограда, они вывозят в последние дни.

Насыщенность обеспечивает летом раньше, поэтому в июле и августе, а не в последние дни лета. Почему же насыщенный на плоды и ягоды будут значительно повышены.

Кажется, что направляет работу в южные области? Это закупки плоды. Почему же они не организуют это на месте? Нужно зато столовым закупки узнавая о порядке закупки извещений продукции у населения и ликвидировать эти виды разовой.

Может быть, и не вся провинция со своей работой с приливом, если бы недавно не побывали коммунарские в деревне Первопоя. Там у колхоза работает ферма колхоза. В это время как раз оканчивалась летняя дождь.

С. ПЕРЕЦ, председатель сессии колхозной районной организации общества охраны природы

В колхозе «Подбелы» работает дояркой Александра Лидия Ивановна. За ней находится участок на работе. Лидия Ивановна любит музыку и всегда находит время ее слушать.

Вет в лесам мы видим ее в дождливой обстановке у только что купленного радиоприемника.

В колхозе «Подбелы» работает дояркой Александра Лидия Ивановна. За ней находится участок на работе. Лидия Ивановна любит музыку и всегда находит время ее слушать.

Вет в лесам мы видим ее в дождливой обстановке у только что купленного радиоприемника.

В колхозе «Подбелы» работает дояркой Александра Лидия Ивановна. За ней находится участок на работе. Лидия Ивановна любит музыку и всегда находит время ее слушать.

Фото В. Новикова.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ

3 стр.

8 АВГУСТА 1964 ГОДА

